

江老師:這裡的居民戶數有多少?

所長:戶數有四百多戶,但這裡的門牌號碼十分凌亂。

江老師:那你查戶口時會不會很辛苦?

所長:不會,已經習慣了!

江老師:在這裡服務多久了?

所長:有一段時間了。

江老師:我們剛剛是從王...王...

張佳穎:王榮...王

所長:王榮禾

江老師:對!對!我們剛剛就是從王大哥那裡下來的。

所長:嗯!

江老師:我們是因為小孩子的研究所以才來訪問您的。

所長:喔!

江老師:我們想要了解這一區塊對美崙溪的影響。

所長:不要說廢水了.....

江老師:居民們都可以喝自來水嗎?

所長:可以啊,但那麼多人溯溪和烤肉,水一定會汙染啊!

江老師:嗯!

所長:現在你看到的水,是因為這幾天雨量不大,但如果你從水源橋看下去可以看到水,表示這幾天山上有下大雨,如果沒有水,就表示在山上水已經到地底下了!

江老師:王大叔也有說被自來水廠.....

所長:也未必啦!因為它這裡分南溪和北溪,自來水廠引的水是南溪的水,水經過一個地方再到自來水廠過濾。

江老師:所以這裡的人還是可以喝到自來水嗎?

所長:對!

江老師:但沒有對這裡的水做污水處理。

所長:對,但這裡很有錢。

江老師:很有錢?

貞吟老師:有發電廠!

江老師:還有亞泥。

所長:對!因為這裡有和平發電廠和亞泥。

所長:娑婆礮溪為什麼叫娑婆礮溪,在原住民裡娑婆礮叫雨水充沛。

江老師:我們剛剛有看到那個外國人租山洞住。

所長:有,在那邊的山腳下。

江老師:那像這樣搬進來住的人多嗎?

所長:不多,那個外國人租山洞做工作室。

江老師:他有說那是要做木雕的,那麼我們還能訪問您嗎?

所長:可以!

江老師:我們是海星國小的學生。

所長:你們有時間帶他們出來?

江老師:他們一直想要做汙染,但探討汙染不容易。

所長:也未必啊!在港天宮在往東走會聞到一股豬糞味。

江老師:對,那麼我們就不打擾所長了!

大家:謝謝所長!所長再見!